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з безпеки життєдіяльності студентів у разі виявлення вибухонебезпечних

предметів

І. ПРИ ВИЯВЛЕННІ СТУДЕНТАМИ ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ ПРЕДМЕТІВ 
НЕОБХІДНО:

1. Загородити територію, де знайдено вибухонебезпечний предмет, гілками, 
кілочками з мотузкою чи іншими предметами, а при можливості написати табличку 
«Небезпечно міни», «Небезпечно снаряд» тощо.

2. Залишити біля знахідки (по можливості) чергового.
3. Терміново повідомити про знахідку в місцеві органи влади (міліцію, 

райдержадміністрацію, селищну раду, райвійськкомат) та дорослих жителів.
4. Охороняти загороджене місце з вибухонебезпечним~прЄдметом до прибуття 

представника органу влади або передати чергування дорослим жителям найближчого 
поселення.

II. ПРИ ВИЯВЛЕННІ СТУДЕНТАМИ ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ ПРЕДМЕТІВ 
ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:

торкати, піднімати, зсувати з місця, кидати і розбирати будь-які підозрілі 
вибухонебезпечні предмети або речі, які на них дуже схожі;

знімати шар ґрунту, який лежить над виявленим предметом, іншими 
вибухонебезпечними предметами, зачіпати їх руками, лопатою;

розпалювати багаття на місцевості, на якій можуть бути вибухонебезпечні 
предмети (від нагрівання грунту під багаттям вони можуть вибухнути); 

збирати та зберігати боєприпаси;
намагатися розбирати та розряджати будь-які вибухові предмети та 

пристрої, підшивачі;
вдаряти будь-чим по вибухонебезпечному предмету;

-виготовляти з артилерійських снарядів предмети дапГ особистих потреб 
(попільнички, мундштуки, трамбівки та інше);

-використовувати заряди боєприпасів для розведення багаття та освітлення;
- кидати боєприпаси в колодязі, водойми, ями, траншеї і т.п.;
-збирати та здавати в металобрухт різні боєприпаси та інші військові предмети;
-запалювати вибухові речовини в боєприпасах, бомбах, мінах, які не повністю 

розірвалися;
- використовувати вибухові речовини для глушіння риби та інших потреб;
-заходити на територію, яка огороджена і перевіряється на наявність

вибухонебезпечних предметів;
розміщуватись на відпочинок та гратися поблизу території, яка 

розміновується, кидати на територію каміння та інші важкі предмети;
приносити в школу (в музей) та додому вибухові речовини та підозрілі 

предмети, які схожі на боєприпаси;



підходити близько до тих зон і ділянок, де будуть знищуватись 
(підриватись) вибухонебезпечні предмети та боєприпаси;

підходити близько до території тимчасових польових складів і складів 
вибухових речовин та розпалювати біля загорожі цієї території багаття;

підбивати та приносити в школу та додому знайдені невідомі речовини та 
змішувати їх, бо їхня суміш може виявитися вибухонебезпечною;

розпочинати ігри в футбол, волейбол чи інші спортивні ігри на незнайомій 
місцевості, якщо ретельно не перевірили цю територію на наявнісіь__вибухонебезпечних 
предметів та підозрілих предметів, які схожі на них.

Пам’ятайте, що в результаті вибуху боєприпасів, осколки розлітаються на дуже 
великі відстані.
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